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YBaxaemuii [Imutpuii! [ yTOUHEHKS IPUYKHEI 00T U BRIAEIEHUS KpoBU Bam Heo6xogumo
o0cegoBaThCS: Ha YPOTreHUTANbHYI0 nHpeKIio MeTogoM [TIIP-quarHoCcTUKY (XIaMUTUH,
TPUXOMOHA/IHI, Ypearaa3Mbl, TapaHePesIbl, MUKOIJIa3Mbl, KAHOUOH), COATh OOIIUY aHATU3 MOYH,
II0CEB MOYM Ha (PJIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM, caeaTh Y3U (mouek, MO4eBOTo
y3BIps, IPeCTaTeIbHOM XeJle3kl C OIpefeeHneM KOJIMYeCcTBa OCTaTOUHOM MOYH, OPTaHOB
MoOIIOHKHM). [Tocie 3TOro MoKHO OyHeT chenaTh onpefieieHHbIe BEIBOAK. Bce o0cnenoBaHue
Heo6X0OuMO IIPOBOJXTH IOM KOHTPOJIEM YPOJIoTa II0 MECTY XKUTEJIbCTBaA.



